

勉力支撑,内蒙古草上飞足球队出征中乙!

新华社消息 5月12

日,内蒙古草上飞足球队从包头市出发,前往贵州都匀赛区征战新赛季的中乙联赛。作为本赛季内蒙古仅存的一支职业球队,草上飞新赛季的目标依旧是“成功保级”。

这是一支勉力支撑的球队。因为疫情影响,本赛季的中乙联赛采取赛会制,球队第一阶段的比赛在贵州举行,并且第一阶段的费

用就要80万元。“要得特别急,我东拼西凑地凑上了,得踢啊。”草上飞足球俱乐部董事长姚志强说。

此外,球队教练团队是西班牙人和塞尔维亚人,他们在2020年初回国。本赛季,球队想把教练团队请回来,但受疫情影响,签证、机票这些原本简单的事,都面临重重障碍。

“有一次一名教练临上飞机查出阳性,我一听头都

大了!有时候各方面手续终于办完了,签证过期了,只好再重来。机票买了好几次,前前后后花了5万多元,人还是没回来。”姚志强苦笑说。

这是一支四处化缘的球队。11日举行的出征仪式在当地一家影院内包场举行,随后还播放了正在热映的电影《悬崖之上》。事后,姚志强告诉记者,“影院的老板是我的老乡。”至于费用,他

狡黠地眨了眨眼,没有说话。

在出征仪式上,球队新赛季的十多名新援集体亮相,不知情的人以为球队有钱买球员了。但姚志强无奈地说,都是免费租借的,不仅没有租借费,甚至工资都是原球队支付。

“我们已经连续好几年这么办了,这些新队员都是中超球队二线队或者足校的球员,他们一个人的工资就顶我自己球队所

有球员的工资,根本买不起、更用不起。”姚志强透露了他的“省钱之道”。

这还是一支希望扎根于此的球队。姚志强说,尽管生存如此艰难,但球队能一直活下去的一个原因就在于不断地发掘本土球员。球队队长崔宇洋是土生土长的包头人,已经代表草上飞队征战了近90场比赛,本赛季就能达成百场里程碑。

“我的队员们每个月

的工资并不高,说实话我都觉得对不起他们,但拿这点儿工资还能继续踢下去的,也就是这些本土球员了,外来的球员谁拿这么低的工资给你踢啊?早走了。”姚志强说。

姚志强打趣地称自己的球队是“最穷的球队”,但他也自信地说“我们也是最能坚持的球队”,因为他相信“坚持下去总有希望”。

(王春燕)

“女汉子”李亚杰一跳成名



李亚杰以高难度动作夺得女子1米板冠军

《新民晚报》消息 一

战成名是怎样的感受,如今的李亚杰恐怕是最有发言权的。5月12日晚,这个19岁的山西姑娘以超过318分的总成绩,有些出人

意料地拿下了全国跳水冠军赛女子1米板的冠军,更刷新了近几年中国队在该项目上的最高得分纪录。一时间,赛场内的所有人都在询问同一个问题:这

个看上去颇有些“女汉子”气势的姑娘,究竟是何方神圣?

有些冷峻的脸,坚毅果决的眼神,加上一个略微有些“杀马特”的发型,赛场上的李亚杰,看上去有些难以接近,而她的表现让人感到“人狠话不多”。

“关于难度选择其实没想太多,就思量着来都来了,就拼一下试试。”尽管李亚杰赛后说得轻描淡写,但这所谓的“拼一下”,可让不少人吃了一惊。开赛前拿到动作顺序表后,所有人都因为她名字旁边13.6的难度系数总和瞪大了双眼。要知道尽管1米板不是奥运项目,但在此翻船的名将不计其数,5跳的总难度超过13,就好比在悬崖峭壁上行走,随时可能跌落谷底,“风险肯定有,但教练和我都想试一下,这毕竟是全国最高水

平的比赛,值得一试。”

与赛场上霸气外露的形象截然不同,赛场下的李亚杰,说起话来轻声细语,面对媒体的镜头很容易紧张,只在混采区里站了几分钟,小妮子的脸便有些泛红,“我从来没经历过这样的场面,所以挺紧张的。”十几分钟前还是技压群芳的全国冠军,此刻却变成了不知所措的害羞“小白”,李亚杰的反差萌,又给自己增添了独特的魅力。

采访的最后,有记者半开玩笑地向李亚杰抛出了“比赛和接受采访,哪个更让你紧张”的问题,小妮子挠了挠头发,“还是接受采访更让我紧张一些吧。”混采区内的记者们都笑了,她随即补充道:“希望以后能更多地出现在混采区吧。”若是李亚杰能延续目前的状态,她的愿望很快就能变成现实。(陆玮鑫)



国米力克罗马 AC米兰7球横扫都灵

新华社消息 5月13日凌晨,意甲第36轮,国际米兰主场3:1战胜罗马,将主场连胜纪录刷新为15场;AC米兰客场7:0横扫都灵,特奥“双响”,雷比奇“戴帽”。

尽管罗马在比赛伊始更具威胁,但是国际米兰的效率显然更高,在第11分钟由布罗佐维奇推射破门,先拔头筹。第20分钟,卢卡库接巴雷拉长传后,助攻贝西诺为国米再进一球,比分变为2:0。第31分钟,凭借一次默契的团队配合,罗马由姆希塔良扳回一分。

易边再战,罗马攻势愈加猛烈,但是却久久未能如愿破门,其中包括哲科一次射门击中立柱。比赛尾声,阿什拉夫助攻卢卡库再进一球,最终将比分锁定在3:1。

都灵迎战米兰的比赛对于双方来说都相当重要,主队在降级区的边缘徘徊,而米兰只有获胜才能与积分榜第二的亚特兰大继续积分相同。“红黑军团”完全主宰了当日的比赛,上演了一场进球盛宴。特奥在第19分钟先拔头筹,几分钟后,凯西凭借一粒点球扩大领先优势。下半时,迪亚斯和特奥分别再进一球,而当晚的“明星”雷比奇莫属,他从第67分钟开始,连入3球,上演帽子戏法,最终助米兰7:0大胜对手。

尤文图斯在客场对阵萨索洛的比赛中以3:1获胜,拉比奥、C·罗、迪巴拉各为客队打进一球,其中C·罗的进球是他为尤文图斯打进的第100粒进球,也是他本赛季的第28粒进球。

(黎梦青)

切尔西将胜利拱手送给阿森纳

新华社消息 5月13

日凌晨,切尔西因若日尼奥的一次回传失误遭遇败局,被阿森纳小将罗维打入全场唯一进球。0:1的失利意味着切尔西要想稳住英超第四的排名还需努力。

第16分钟,意大利中场若日尼奥回传不设防,压根没注意门前将凯帕并没有在门前把守。尽管凯帕连忙跑回奋力扑出皮球,但罗维随后接奥巴梅扬助攻,攻空门得手。

名第四,但倘若利物浦接下来两场获胜,就将在最后两轮前与“蓝军”的分差缩小到1分。

切尔西主帅图赫尔赛后坦言,失利完全是自己球队的问题,他们创造了那么多好机会都没有得分,而对手的进球基本可以算是他们送上的乌龙大礼。“总而言之,我们的进攻不够犀利,没有打出以往的强度”。

切尔西联赛最后两轮的对手都不是“软柿子”,他们18日将主场对阵以两分优势排名第三的莱斯特



罗维(右)进球后与队友奥巴梅杨庆祝

城,23日客战本赛季开局抢眼、目前暂列第11的阿斯顿维拉。另外,切尔西15

日还将与莱斯特城率先进行足总杯冠军争夺战。

(张薇)

新华社消息 5月12日,泰国排球协会发布声明称,泰国国家女子排球训练营共有26人确诊感染新冠病毒,不得不退出即将于本月底在意大利举行的世界排球联赛。

根据泰国排球协会发布的这项声明,4名协助球队备战比赛的训练师11日被确诊感染新冠病毒,随后包括女排队员、教练以及工作人员在内的共37人当天接受核酸检测,其中22人确诊,全部是无症状感染者,并已于12日送医治疗,目前状况相对稳定。

泰国女排自4月20日起一直在位于曼谷西部的佛统府集中训练,以备战世界排球联赛。声明中说,由于确诊人数较多,泰国女排不得不决定退出世界排球联赛,并通知国际排联。

(任芊)